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Face au defi climatique, I'Intercom Bernay Terres de Normandie élabore un Plan Climat Air Energie
lerritorial ou PCAET afin de diminuer les consommations energetiques et 'empreinte carbone au
territoire et anticiper les necessaires adaptations au changement climatique pour I'avenir.

B QU’EST-CE QU’UN PCAET ?

Un PCAET est un outil de planification territoriale, a la fois stratégique et opérationnelle. Les objectifs
du PCAET sont la lutte contre le changement climatique et 'adaptation du territoire a ses effets. Il prend
en compte I'ensemble des problématiques climat-air-énergie autour de plusieurs axes d’actions :

La reduction des emissions de gaz a effet de serre
° La reduction des consommations energéetiques
0 Le développement des energies renouvelables

’amélioration de la qualite de I’air

Q 'adaptation au changement climatique

Le PCAET comporte 3 grandes parties et est mis en ceuvre sur une période de 6 ans :

DIAGNOSTIC STRATEGIE PLAN D’ACTION

B VERS UN TERRITOIRE 100% ENERGIES RENOUVELABLES

Laureate de I'’Appel a Manifestation d’Intérét « Territoire 100% Energies renouvelables », I'Intercom
Bernay Terres de Normandie se fixe pour objectif de produire une quantité d’energie renouvelable qui
puisse equilibrer les besoins énergetiques du territoire a I’horizon 2040.



B LA CONSOMMATION ENERGETIQUE
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H LA PRODUCTION D’ENERGIES RENOUVELABLES
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B LES EMISSIONS DE GAZ A EFFET DE SERRE
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SEQUESTRATION CARBONE
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